

Német és Európai Kulturális Közhasznú Egyesület
9011 Győr, Váci Mihály u. 113. Tel.: 348-912.

Szakmai beszámoló

a „Májusi Vigasságok a Nemzetiségi Kultúra Jegyében” c. rendezvényről

Egyesületünk 2010. május 15-én rendezte meg a „Májusi Vigasságok a Nemzetiségi Kultúra jegyében elnevezésű, többnemzetiségű kulturális találkozót. A rendezvény helyszíne a Győr-Szabadhegyi József Attila Művelődési Ház volt.

Egyesületünk Alapszabályában vállalta, hogy elsősorban a német nemzetiségi kultúrát, ezen kívül pedig az Európában élő népek, - különös tekintettel a szomszédos országokra – népdal és táncgyománnyait ápolja, felkutatja és továbbadja a jövő generációi számára.

Ennek a vállalásnak próbáltunk megfelelni ezzel a rendezvénnyel, melynek előzménye volt a tavaly és tavalyelőtt ugyancsak ezen elnevezésű kulturális program.

A műsorban lengyel, horvát, német, ír, olasz, spanyol és természetesen magyar kultúrából mutattunk be a hálás közönségnek.

Fellépők: a lengyel Akkord kórus, mely lengyel népdalokat adott elő és a „Jan „Sobieski”

Lengyel kulturális egyesületen belül működik,

a Kimlei Horvát Kisebbségi Önkormányzat táncsoportja horvát nemzetiségi táncokat adott elő, csodálatos, színes népviseletben.

a Kimlei horvát kórus kedves, vidám horvát népdalokat adott elő.

az európai népek zenéjéből az „Akkordeon” harmonika zenekar mutatott be egy csokorra valót. Halhattunk vérpezsdítő ír, olasz, spanyol, német, magyar zenét, a zenekar vidám előadásában.

A német nemzetiséget az egyesületünkön belül működő „Rozmaring” kórus kép-

viselte. Bemutatásra kerültek sváb, osztrák, német, olasz-magyar, lengyel-magyar, és horvát népdalok. Igyekeztünk ízelítőt adni az európai népek zenéjéből, örökzöld dallamaiból.

A Likócsi Dalkör közismert magyar népdalokat adott elő, melyet a közönség velük együtt énekelt

A műsor befejezéseként a fellépő csoportok egy-egy közös magyar, német, lengyel, és horvát dallal kedveskedtek a közönségnek és egymásnak.

A műsort követően a fellépő csoportokat egy közös vacsorán láttuk vendégül, melyet ismét a közös éneklés követett.

Úgy érezzük, hogy sikeres volt a rendezvényünk, ezt a fellépők és a közönség nyilatkozataiból is leszűrhattuk.

G y ő r , 2010. augusztus 31.



Scheibelhoffer Ottó
Scheibelhoffer Ottóné

elnök